

PI KAPPA ALPHA FOUNDATION

## Pi Kappa Alpha Donor Advised Fund Gift

To recommend a grant from your Donor Advised Fund (DAF) to the Pi Kappa Alpha Foundation (Tax I.D. 62- 6039877), please follow the instructions listed below. You may contact Development Operations Officer Muffin Gray at (901) 333-2762 or <u>mgray@pikes.org</u> if you have any questions or need assistance.

Instruct the administrator of your donor advised fund to send a check made payable to the Pi Kappa Alpha Foundation. Please request they include your name and purpose of your gift with the gift correspondence. As a reminder, most donor advised funds will not approve a grant to fulfill a pledge payment, so simply include the name of the fund you wish to support.

Please mail to: Pi Kappa Alpha Foundation 8347 West Range Cove Memphis, TN 38125

The Pi Kappa Alpha Foundation (Tax ID 62-6039877) is exempt from federal income tax under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code (the "Code"), is a public charity under Code Section 509(a)(1) and is described in Code Section 170(b)(1)(A).

Thank you for your generosity and support of Pi Kappa Alpha.

